
Відомості про професійні досягнення
Ткаченка Віктора Митрофановича,

 начальника механічного цеху публічного акціонерного товариства
 «Мотор Січ»

Ткаченко В.М. розпочав трудову діяльність на підприємстві «Мотор

Січ»  у  1959  році  майстром  механічного  цеху.  За  період  сумлінної  праці

пройшов трудовий шлях старшого майстра, заступника начальника цеху.

З 1972 року - начальник механічного цеху.

За 56 років безперервної праці на підприємстві Ткаченко В.М. виявив

себе  висококваліфікованим,  технічно  грамотним,  освіченим  спеціалістом,

ініціативним  організатором  виробництва,  вимогливим  керівником,  який

спроможний згуртувати  навколо  себе  колектив  для  вирішення

складних  виробничих завдань, що поставлені керівництвом підприємства.

Колектив  цеху  під  його керівництвом постійно виконує програму випуску

продукції  на  108-110  %,  щорічно  займає  призові  місця  за  підсумками

виробничо-господарської діяльності.

Під керівництвом Ткаченка В.М. в цеху успішно освоєно виготовлення

зубчастих  коліс  підвищеної  точності  з  виконанням  зубошліфування  на

прецизійному  профілешліфувальному  верстаті  Glеаsоn-Нfаutеr Р600G для

перспективних авіаційних двигунів Д-436-148, АІ-222, МС-500, АІ-450МС,

МС-350,  ТВЗ-117ВМА-СБМ1  і  ряду  модифікацій,  а  також  широкої

номенклатури  товарів  народного  споживання.  Керований  ним  колектив

успішно працює над освоєнням вертолітної програми.

Віктор  Митрофанович  бере  активну  участь  у  нових  перспективних

розробках,  розвитку  науково-технічної  інфраструктури,  модернізації  і

оновленні  парку  верстатного  обладнання.  Тільки  за  останні  три  роки

модернізовано майже 60 % верстатного парку цеху. Для забезпечення



високопродуктивної  токарної  обробки  під  особистим  керівництвом

Ткаченка В.М.  та  згідно  з  його  раціоналізаторськими  пропозиціями  в  цеху

модернізовані  вісім  токарних  верстатів  з  програмним  управлінням

ВОЕНRSNGER РN 600 з економічним ефектом понад 1 мільйон гривень.

Ткаченко  В.М.  приділяє  велику  увагу  соціальному  життю  колективу,

організації  активного  культурного  та  спортивного  відпочинку  працівників,

надає  дієву  підтримку  молодим  робітникам  і  ветеранам  колективу,  цех

постійно стає призером за підсумками виробничо-господарської діяльності,  є

багаторазовим переможцем заводської спартакіади.


